

清理收费公路行动首日：

被曝光的收费站“买路钱”照收不误

新华社北京6月20日电（记者 伍晓阳）6月20日，国家五部委在全国范围内开展的收费公路专项清理行动启动。今年5月19日，新华社曾曝光浙江台州椒江大桥、山东济南黄河大桥、广东佛山三水大桥等路桥收费站超期收费等情况。记者6月20日调查了解到，清理行动并没有让这些收费站有任何变化，饱受诟病的“买路钱”一分不少地仍旧照收，其收费理由和依据则各不相同。

——收费已经26年的济南黄河大桥：是否停止收费要再等一两个月

记者20日从山东高速股份有限公司了解到，济南黄河大桥收费仍在继续，目前相关部门正在进行调研，是否继续收费将在今后1到2个月内有结果。

济南黄河大桥到现在已收费超过26个年头，按照《收费公路管理条例》和《收

费公路权益转让办法》相关规定，已超过我国东部地区最高25年的收费期限。

——“收费常青树”广东佛山三水大桥：“买路钱”还在收拟修正收费年限

记者20日采访获悉，收费时间将达55年、被网民讽刺为“收费常青树”的广东佛山三水大桥收费，仍在继续按原标准收取“买路钱”。广东省佛山市交通局副调研员余淳明说，佛山市正按照国家五部委通知要求处理三水大桥收费问题，将修正收费年限，使之符合国家规定。目前方案正在拟定中。

广东佛山三水大桥，收费起止年限从1993年11月23日到2049年9月22日，时间长达55年多。目前三水大桥已进入纯盈利期，如按现在路费收入每天10万元左右计算，到2049年将有近14亿元收入。

——浙江台州椒江大桥：收费为建二桥，不会减、停收费

记者20日从浙江台州椒江大桥实业有限公司获悉，目前椒江大桥收费仍在继续。台州市交通局有关人士称，椒江大桥属于自行贷款、自行建设、自行收费、自行还贷的公路桥，不在中央文件要求取消路桥收费的范围之列。

椒江大桥是椒江区连接椒江南北的唯一桥梁，建成于2001年，项目总投资3.2亿元，自当年12月12日起收取通行费。目前每天通行车辆为2.5万辆，收费标准为摩托车每次4元，其他机动车10元到30元不等。

台州市椒江大桥实业有限公司常务副总经理陶建明承认，建设大桥的贷款2009年已经还清，目前椒江大桥收费不会停、减，因为与椒江二桥建设已经实行了捆绑。

云南腾冲发生5.2级地震 震源深度约10公里

新华社昆明6月20日电 据国家地震台网测定，20日18时16分，在云南省保山市腾冲县发生5.2级地震，震源深度约10公里。记者了解到，地震发生后，云南省地震局启动应急预案4级响应。截至20日19时，还未收到人员伤亡和财产损失报告。

钱三强夫人、著名物理学家—— 何泽慧院士逝世

新华社北京6月20日电（记者 吴晶晶）记者从中科院高能物理研究所获悉，我国著名物理学家，中科院高能物理研究所原副所长、中科院资深院士何泽慧，因病于2011年6月20日7时39分在北京逝世，享年97岁。

何泽慧1914年出生于江苏苏州，是我国著名科学家钱三强的夫人。她曾和钱三强等合作发现了铀核裂变的新方式——三分裂和四分裂现象，在国际科学界引起很大反响。她领导的研究小组在20世纪50年代成功研制出性能达到国际先进水平的原子核乳胶，建立了我国核试验技术的基础。她为开拓我国中子物理与裂变物理实验领域作出了重要贡献。她积极推动我国宇宙线超高能物理和高能天体物理研究的开展，取得了重要成果。

5人涉CPI泄密被立案

记者20日从北京市人民检察院获悉，国家宏观经济数据泄密事件已进入立案侦查阶段。北京市人民检察院反渎职侵权局局长张华伟表示，目前已对涉及国家宏观经济数据泄密事件的5人进行立案侦查，案件还在进一步侦查之中。（据中新网）

甘肃天水一储蓄所遭抢劫 两员工被害，嫌犯劫走5.3万余元

新华网兰州6月20日电（记者 宋常青）19日中午甘肃省天水市秦州区七里墩一储蓄所发生一起抢劫杀人案。犯罪嫌疑人当场杀害2名工作人员，并抢劫现金5.3万余元逃离现场。

天水市公安局指挥中心19日11时55分接到报警称，11时50分许，天水市秦州区七里墩一储蓄所发生一起抢劫杀人案。案发后，天水市公安局、秦州公安分局成立联合专案组，从速抓捕犯罪嫌疑人。为迅速破案，天水市公安局采取悬赏措施，广泛发动群众，提供破案线索。

京天价楼盘被罚171.9万

被政府处罚并调整售价后，广受舆论质疑的北京“天价楼盘”——“钓鱼台七号院”18日重新上市销售。之前最贵户型售价每平方米30万元（已停售自用），降价后均价在每平方米135万元至15万元。同时，税务部门正对该项目进行税务稽查，该项目因违规开工被处以171.9万元的罚款。

6月3日，北京市住建委叫停了“钓鱼台七号院”23套被社会和媒体质疑定价过高房源的网签销售，要求开发商中赫置地投资控股有限公司暂停对外销售以上房屋。

经调查发现，虽然该项目销售手续齐全，但存在销售现场公示不规范问题。而且，开发商在未取得精装修施工许可手续的情况下，便擅自开工建设，属于违规开工，被处以171.9万元的罚款。截至目前，罚款处罚已经执行完毕。（据《人民日报》）



浙江兰溪遭遇56年来最大洪峰

6月20日，兰溪市民在市区涉水出行，最深处已达1.5米左右。6月19日晚至20日晨，兰江流域再遇强降雨。6月20日8时，钱塘江干流洪峰到达兰溪，洪峰水位33.75米，为1955年以来最高水位。省防指决定启动钱塘江干流防御特大型洪水方案，兰溪市委、市政府发出紧急动员令，兰溪市已进入紧急防汛期。（新华社发）

看本地信息 只上洛阳网

权威身份：中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

超群实力：十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

核心优势：共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

荣耀见证：河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼